Multiplication de Trois Monomes ou Polynomes Aléatoires
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Simplifiez chaque expression.

- (5a* + 5a®)(—a — 2)(3a* + 7a®)

5EA(—2k* — 3% — 4k%)(2k* + 6k%)

—8k3(4k — 9)(8k* — 9k?)

(4v% 4 2v + 6)(—8v* — 6v — 3)(—3v° + 5v?)

C—5b(—=Tb — 1)(—4b* + 6b° — 8b?)
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Multiplication de Trois Monomes ou Polynomes Aléatoires
(J) Réponses

o

(@

Simplifiez chaque expression.

- (5a* 4 5a*)(—a — 2)(3a* + Ta®)

— —15a” — 80a® — 1354 — 70a°

5EA(—2k* — 3% — 4k%)(2k* 4 6k%)
= —20k'" — 90k" — 130K% — 120%7

—8k3(4k — 9)(8k> — 9k?)
= —256k7 + 864k° — 648k°

- (40* + 20 + 6)(—=8v? — 6v — 3)(—3v° + 5v?)

— 960" — 400% + 160" — 2340° — 1560° — 90v*

—56%(—7b — 1)(—4b" + 6b° — 8b?)
= —1400" 4+ 1906° — 2506° — 40b*
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